



银河娱乐集团 公布

提名万卓祺先生加入银娱董事会

委任陈应达先生为首席营运总监 - 日本发展

显著加强我们的日本团队

(2018年4月12日 - 香港) 银河娱乐集团(「银娱」、「公司」或「集团」)(香港联合交易所股份代号: 27) 欣然宣布提名万卓祺先生加入银娱董事会, 以及扩大我们在日本的发展团队, 委任陈应达先生为首席营运总监 - 日本发展。陈先生多年来在澳门其中一家综合渡假村从事管理职务, 在博彩渡假村、酒店及业务拓展方面拥有广泛的经验。陈先生曾领导多个多元化核心业务团队, 并成功发展、营运及建立博彩渡假村业务。陈先生将于日本履新, 任命于 2018 年 4 月 10 日生效。

银娱副主席吕耀东先生表示: 「我希望借此机会衷心感谢万卓祺先生在过去九年对公司的成功所作出的重大贡献。万先生于 2009 年加入我们成为总裁及首席营运总监负责澳门营运, 并自 2015 年起出任总裁负责国际发展。他与管理层在推动公司成为领先的博彩企业方面扮演主要领导角色。」

吕耀东先生续说: 「我欢迎陈应达先生加入银娱, 并有信心他将会为我们现有的团队显著增值, 成功推动实践我们在日本的国际发展目标。陈先生能为银娱带来丰富的博彩及综合渡假村经验, 我们有幸获得拥有如此经验的人才加入银娱。」

陈应达先生表示: 「我很高兴可以把握这个难得且充满挑战性的机遇加入银娱 - 全球其中一家最成功的博彩及渡假村企业。我很荣幸能与优秀的银娱领导团队一起带领银娱发展下一阶段的成功。」

- 完 -



有关银河娱乐集团（香港联合交易所股份编号：27）

银河娱乐集团（「银娱」或「集团」）是全球首屈一指的渡假城、酒店及博彩企业，主要在澳门发展及经营一系列综合渡假城、零售、餐饮、酒店及博彩项目。集团于香港联合交易所上市，并为恒生指数成份股。

作为澳门三家获得博彩批给合同的营运商之一，银娱一直以成功打造崭新、触目及屡获殊荣的项目、产品及服务见称，加上「傲视世界情系亚洲」的服务理念，令集团的表现持续傲视同侪，引领澳门市场。

银娱于澳门经营三个旗舰项目：包括位于路氹、全球其中一个规模最大的综合渡假城「澳门银河™」；毗邻「澳门银河™」独一无二的娱乐及美食街新地标「澳门百老汇™」；以及位于澳门半岛、屡获殊荣的尊尚项目澳门星际酒店。

集团拥有的尚待开发之土地为澳门博彩营运商之中最大。随着位于路氹的新里程落成后，银娱在路氹的渡假城版图将倍增至超过二百万平方米，成为全球其中一个规模最大并集渡假城、娱乐及会展设施于一身的多元化综合旅游渡假胜地。银娱亦正就一幅面积达 2.7 平方公里、位于澳门毗邻之横琴的土地计划发展一个世界级的休闲渡假胜地，此渡假项目将与银娱在澳门的业务相辅相成，同时令集团在同业中脱颖而出，并支持澳门发展成为世界旅游休闲中心的愿景。

于 2015 年 7 月，集团宣布对摩纳哥公国之世界著名豪华酒店及渡假村营运商「蒙地卡罗滨海渡假酒店集团」（*Société Anonyme des Bains de Mer et du Cercle des Étrangers à Monaco*）作出策略性股权投资。银娱会继续与「蒙地卡罗滨海渡假酒店集团」积极物色包括日本在内的海外发展机会。

银娱致力为顾客提供世界级的独特渡假体验，并矢志为其经营业务之社区建立可持续发展的未来。

更多关于集团的详情，请浏览 www.galaxyentertainment.com